

寻找出走的少年，父母累垮

《南京初三男生上学途中失联》后续报道

# 离家已四天，曾在建邺路评事街出现 孩子到底在哪，刑警介入调查



姚望(化名)

年龄:15岁，2001年出生，现读初三

身高:1.72米

体重:81公斤，体型微胖

特征:离家时身穿灰色校服，耐克运动鞋，背双肩包，曾在评事街、建邺路一带出现



5月3日早上7:14，孩子出现在建邺路一菜场附近



5月3日早上7:22，孩子出现在建邺路水果摊边



快报的相关报道



5月5日上午10:39，孩子出现在评事街 警方供图

“人已经差不多累垮了，但没有目标，不知道怎么找。”电话里，姚爸爸沙哑着嗓子告诉现代快报记者，儿子依然没有消息。5月3日早上7时08分，南京初三男生姚望(化名)独自出门去上学，却并没有到校。截至记者发稿时，他已经离家四天三夜。目前，秦淮警方已组织刑警介入调查姚望行踪。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲 黄艳

## 秦淮警方已组织刑警介入调查

索，请立即与秦淮分局刑警大队姜警官联系，联系电话：18913833650。

现代快报记者从秦淮警方获悉，对于姚望失踪的情况，秦淮公安分局已经全警动员，发布协查通报，多警种配合，全力以赴开展寻找工作。对于中小旅馆、网吧、小浴室、游戏机室以及车站、桥洞、广场等重点部位，已经派专人进行巡查，做到不遗漏任何可疑地点。

在展开大巡查的同时，警方也呼吁市民，发现线索请立即报警。拨打上述民警电话或者“110”都可以。

## 曾在评事街出现，但没能找到

前天上午姚家获得线索，姚望曾在评事街出现，他可能是寻找小学的同学，有同学的家长曾遇见他，还与他聊了一会，但准备打电话给他父母时，他迅速跑了，没能抓住他。此后家人和姚望同学的家长一直在附近寻找，但昨天找了一天没有任何进展。

“我们白天黑夜地找，人已经差不多累垮了。”姚爸爸说，虽然不停地寻找，但就是看不到人，已找了4天，大家都没去上班。“希望他早点回来！”姚爸爸一边说一边叹气。大家在外面找的时候，姚家一直留一个人在等着姚望，希望孩子能自己回家。

两岁女童的去留，众人牵挂

《两岁女童走失，南京警方发帖全城寻找其父母》后续报道

# 适应福利院新环境，孩子开朗多了

下周苏赣两地民政部门会商具体安置方案

## 孩子近况

### 喜欢馄饨面条，吃饭香了

昨天一早，娟娟起床后便换上了福利院的统一服装：一套碎花的小上衣和裤子，配上清爽可爱的童花头，小姑娘看上去精神很不错。南京市社会儿童福利院保育科副科长谢君告诉现代快报记者，经过这两天的适应，娟娟的精神状态好多了，最主要的变化是孩子吃饭能跟上了。

娟娟的吃饭问题一直是谢君最操心的事情，一开始她不怎么吃东西。娟娟对吃东西比较挑剔，为让娟娟吃上称心的食物，保育员阿姨从外面超市给娟娟买来零食。但是，一些面点小食娟娟还是不爱吃，倒是对保育员阿姨吃的红豆吐司很感兴趣。“保育员阿姨将吐司撕下来一点点地喂，她吃得很香。”谢君说。

为解决娟娟的吃饭问题，院方与玄武警方通了电话。“我们希望民警问问孩子父母，了解一下孩子在家里的饮食习惯。”谢君说，警方的回复让她放心了不少。据民警转述，娟娟的父母称，孩子平时在家饭量就不是很大，就爱吃一些馄饨、面条之类的面点，也爱喝牛奶和酸奶。

根据孩子父母所描述的饮食习惯，保育员们又自费给娟娟买了她爱吃的华夫饼、小饼干等食物，娟娟吃饭香了。昨天中午，正好有热心市民给福利院送来了一串提子，谢君把提子也送给娟娟，娟娟一下子就吃了好几颗。“这个孩子性格比较细腻，也比较敏感。”谢君说，“我把一颗提子给她，她就攥在手里。抱着她的时候，她就在我的怀里埋着头吃，吃完了再抬头，眨着眼睛看着我。”

## 变得开朗，还有了小伙伴

吃饭的问题解决后，娟娟适应新环境就快了很多。一开始，娟娟来到新环境后不怎么与别的孩子交流，更喜欢黏着大人。

“刚开始，她有些敏感，不喜欢陌生人抱她。”谢君说，而现在只要稍微熟悉一点的人，娟娟就会张开双手，主动索抱。

她还懂得照顾别人。在隔离观察室里，还有一个患脆骨病的小男孩，平时只能躺在躺椅上。吃提子时，谢君让娟娟送点给弟弟。在谢君引导一遍后，娟娟把自己的提子递到小男孩的面前，与他一起分享。

谢君欣慰地说：“这两个孩子已经成了好朋友，昨天下午保育员阿姨还带着两个孩子一起下楼散步，小姑娘看起来挺开心的。”

## 最新进展

### 两地民政部门下周会商娟娟安置方案

关于孩子的最终安置问题，昨天也有了新进展。南京市玄武区民政局副局长吴成林告诉现代快报记者，昨天该局已经向娟娟老家的民政局发函，说明相关情况，并邀请对方来南京共同商讨娟娟权益保护的相关事宜。

“对方很快就答复了我们，下周就会赶到南京和我们会商。”吴成林说，双方将在法律框架内，就孩子的去留、权益保护、后续保障机制等方面进行商讨。现代快报记者从玄武警方获悉，目前孩子的父母对于自己的遗弃行为有一定悔过。孩子父亲因被刑事拘留，现羁押于看守所；孩子母亲则被取保候审，等待相应处理。

通讯员 杨维斌  
现代快报记者 丁晨 项凤华 陶维洲